

CBA

ÇOCUK MARKALARI DERNEĞİ

01

VOLUME



3



CBA İftar
Yemeğinde

2



CBA Açıldı



CBA Etkinliklerimiz

4



Tüm Aile alışverişe

Anne- Baba -Çocuk -Nine- Dede



MOL ürünleri dünyanın 69 ülkesine ihracat yapılmaktadır.
Tüm ürünler Türkiye'de üretilmiştir. Güvenle giyebilirsiniz.





Oktay ÖZDEMİR

CBA Genel Koordinatörü

Bütün işler bütün çalışmalar küçük bir adımla başlar. Bir kar topuyla başlar büyür... Bir çığ olur...

Bizim sevgi çığlarına ihtiyacımız var... Bugün dünyada görüyoruz her tarafta savaş, ekonomik kriz, problemler, sorunlar.. Ben her zaman şunu söylüyorum, Çocuk Markaları Derneği'nin kısa adı CBA'nın temel felsefesinde de şu düşünce yer alır: eğer dünyada haksız bir kişi öne çıkıyor, haksız bir kurum ilerliyor, haksız bir kurum başarılı oluyorsa o noktada haklılar ve iyiler henüz harekete geçmemiştir demektir... Onlar bir adım attıkları zaman karşılarında kendilerinkinden farklı hiçbir niyetin yükselme şansı yoktur. O zaman, dünyanın sonu iyilerin durduğu ve sustuğu anda başlar...

Bugüne kadar eğer dünyada sıkıntılar ve problemler yoğunlukta ise bunun temel sebebi iyilerin çalışmayıp durması tembellik yapması veya bazı şeylere kendini kapatmasıdır. Bir gün sadece kendimizi düşünmeden başkasını düşünelim. Sadece bir gün "ben bugün kendimi düşünmeden, ben bugün kendim dışında herkesin sorunlarına faydalı olmak için koşturacağım" dediğimiz takdirde ülkenin sorunlarının yüzde 90'ı çözülecektir. O açıdan biz eğer bunu sağlayabilirsek, bu fedakarlığı ortaya koyabilirsek çok büyük şeylere imza atabiliriz.

Teknolojiyi de yakalayabiliriz, artık her şey çok kolay ulaşılabilir bir duruma gelmiştir. Ancak zor olan şey gerekli olan insanlığı sergilemek ve insanlığın sahip olduğu vicdandır. Bu konuda elini taşın altına koyan insanlardan oluşan firmalar olarak, yönetim kurulu olarak bu adımı atmak için bir araya geldik.

Bugün sayımız çok az olabilir, ama şunu unutmayın ki milyonlarca çekirdeği attığınız bir yerde, çıkan tek bir ağaç bile olsa o ağaç, milyonlarca çekirdekten daha önemli bir görev taşıyacaktır. O açıdan çokluk önemli değil, kalite önemlidir.

Çocuk Markaları Derneği ülkemizde ilk defa gerçekleşecek fark yaratacak uygulamalarla kendisine özgü bir yapılanma ortaya koyacaktır. Nedir bu farklar, kimseden başış almayacak. En önemli şey sistemin içinde olanlar elini taşın altına koyacak. Bir sorunu mu çözmek istiyorsunuz, Samimi misiniz? Elinizde imkan mı var? İşte o sorunun olduğu yere gidin orayı destekleyin... Biz de arkanızda olalım...

CBA Çocuk Markaları Derneği Açıldı



Soldan Sağa: Ayşegül ER - Nazan AKDOĞAN - İdris AKDOĞAN - Oktay Özdemir - Hasan TAŞKIN

İstanbul-Çocuk Markaları Derneği (Children's Brands Academy) 20 Ağustos 2009 Perşembe günü Merter Meridyen İş Merkezinde bulunan genel merkezinde dernek üyeleri ve basın mensubu arkadaşların katılımıyla açıldı. Bu özel günde Çocuk Markaları Derneğine ilgi büyüktü.



Çocuk Markaları Derneğinin açılış kurdelesini Mesiad Yönetim Kurulu Başkanı Ercan Tan, Çocuk Markaları Derneği Yönetim Kurulu Başkanı İdris Akdoğan, İstanbul Denetim Y.M.M Yönetim Kurulu Üyelerinden Birol Sezer kesti. Derneğin Genel Koordinatörü Oktay Özdemir yapılan basın toplantısında derneğin ilk projesi olan "Sevgi Engel Tanımaz" adlı projeyi hayata geçireceklerinin bilgisini verdi.



Dünyanın ve Ülkemizin geleceği olan çocuklarımız için, bu çatı altında bende varım diyen duyarlı tüm kurum ve kuruluşları, gönüllü anneleri çocuklar için yapılacak olan tüm çalışmalarda "Gelin güçlerimizi çocuklar için birleştirelim" mesajını vererek destek çağrısında bulundu.



Dünya Çocukları için ...

Açılıyor!

Sizi de aramızda görmek istiyoruz...

9 Temmuz 2009 Perşembe Saat:17,30

Merter Meridyen Plaza Kat:5 No:526-527
Merter-İstanbul info@cba.org.tr

LCV: Ayşegül Er Tel:0533 408 70 61

CBA
ÇOCUK MARKALARI DERNEĞİ

www.cba.org.tr

Çocuk Markaları Derneği Üyeleri İftar Yemeğinde



Ramazan sofraları buluşturur insanları bu zamanda yenilen yemek ayrı bir tat bırakır damaklarda. İnsanlarda ayrı bir hoşgörü olur, sabırla nefisler körelir. Kulağa gelen ezan sesiyle açılır tutulan oruçlar üstüne demlenen çayla ise keyif bambaşkadır. Seyre değer.



CBA Etkinliklerimiz

4

CBA- Çocuk Markaları Derneği Türk Böbrek Vakfı ile Bayramda tedavi gören böbrek hastası çocuklarımız için bir araya geldi. Sanatçı Bengü, Sunucu Vatan Şaşmaz ve Türkan SABANCI'nında aralarında bulunduğu bu özel günde çocuklarımıza verdikleri destek ile moral depoladılar.

Hep birlikte Nice güzel bayramlara...



2009-2010 Eđitim ve Öğretim Yılı Gurur Tablomuz

Eđitim gören çocuklarımızdan ihtiyaç sahibi çocuklar Derneđimize başvuruda bulundular. Derslerinde gösterdikleri performans dikkate alınarak İlköđretim, Meslek Yüksek Okulu Öğrencileri ve Fakültelerde eđitim gören öğrencilerimize burs imkânı tanındı.

Şuanda derneđimize kayıtlı
öğrenci sayımız 25'dir.

GURUR TABLOMUZ 2009-2010 EĐTİM VE ÖĐRETİM YILI
ÇOCUK MARKALARI DERNEĐİNİN BURLU OKUTTUĐU ÖĐRENCİLER

DÖRT YILLIK FAKÜLTELERDE EĐTİM GÖREN ÖĐRECİLERİMİZ

RİDA GÜNDÖNER
AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ

İSMAİL PEHLİVAN
KOCAELİ ÜNİVERSİTESİ

ESİN ÇEMREK
BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ

DERYA KARAASLAN
DÜMLUPINAR ÜNİVERSİTESİ

TUBA TAŞKIN
İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ

NESLİHAN KIVRIK
AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ

GÖKSEL ÖZDEMİR
MUĞLA ÜNİVERSİTESİ

DENİZ DİLGİMEN
İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ

ESRA EREN
ZONGULDAK KARAEMLAS
ÜNİVERSİTESİ

M.MUSAB GÜNER
HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ

SERHAT YANIK
FATİH ÜNİVERSİTESİ

İPEK TEKİN
ÇANKIRI KARATEKİN
ÜNİVERSİTESİ

MESLEK YÜKSEK OKULLARINDA EĞİTİM GÖREN ÖĞRENCİLERİMİZ

ERDİ KIZIBOĞA
ÇANAKKALE ONSEKİZ MART
ÜNİVERSİTESİ

MERAL TANRIVERDİ
ANADOLU ÜNİVERSİTESİ

İLKÖĞRETİM VE LİSELERDE EĞİTİM GÖREN ÖĞRENCİLERİMİZ

M.KERİM AMRE
KÖKSAL KÜÇÜK AYDIN ÇATALCA
ANADOLU LİSESİ

GİZEM SEYİTOĞLU
YEŞİL YUVA İLKÖĞRETİM OKULU

TUBA MUTLU
KÜRŞAT ARZUOĞLU GÜNGÖREN YAHYA ÇAVUŞ
İLKÖĞRETİM OKULU

H. MUHİTTİN ELBEYLİ
CUMHURİYET İLKÖĞRETİM OKULU

SEMRA ÇELİK
TOPKAPI MEHMET BEY İLKÖĞRETİM OKULU

OĞUZHAN ÖZBEY
HALİS KUTMANGİL İLKÖĞRETİM OKULU

DERNEK ÜYELERİNDEN OLAN WENICE KIDS FİRMASININ 2008-2009 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILINDA 23 NİSAN MİLLİ EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI "ÇOCUK GÖZÜYLE ATATÜRK" TEMALİ RESİM YARIŞMASINDA DERECEYE GİREN ÖĞRENCİLERE VERMİŞ OLDUĞU İLKÖĞRETİM EĞİTİMİ BURS ÖDÜLÜ

GÜLCAN SAKA
FARABİ İLKÖĞRETİM OKULU

ECE BAŞLANGIÇ
İBRAHİM ÇELİK AHMET BİLEYDİ
İLKÖĞRETİM OKULU

AHMET SARIYILDIZ
FİDYEKIZIK İLKÖĞRETİM OKULU



Öğrencilerimizden Mektuplar

Merhaba CBA Ailesi,

Eğitimde bana göstermiş olduğunuz destek için sizlere çok teşekkür ederim. Bana verdiğiniz burs sayesinde devam ettiğim dersane taksitlerinin ödenmesinde yardımcı oldunuz. Bu sayede girdiğim SBS sınavında başarılı bir sonuç elde edeceğime inanıyorum. Siz değerli büyüklerime karnemi ve takdir belgemi armağan etmek istiyorum. Eğitimimizdeki katkılarınızın bu şekilde boşa gitmediğini göstermek istiyorum. Sizlere kendim ve ailem adına çok teşekkür ederim.

Sizleri Seviyorum.

Gizem SEYİTOĞLU
Yeşil Yuva İlköğretim Okulu

Saygı Değer CBA Yöneticileri,

Öncelikle beni ödüle layık gördüğünüz için ve bir yıl boyunca eğitimime yapmış olduğunuz katkılarınızdan dolayı çok teşekkür ederim. Desteğinizin boşa çıkmadığını görmemiz için karnemi görmeyi istiyorum. Bundan sonraki eğitim yılında da böyle başarılı olacağım.

Sevgilerimle,

Gülcan SAKA
FARABI İLKÖĞRETİM OKULU

“Sevgi Engel Tanımaz” Projesi Yol Hikâyeleri

CBA

ÇOCUK MARKALARI DERNEĞİ

20.000 Engelli çocuğumuzu Çocuk Markaları Derneğinin üyeleriyle 2009-2010 yılı içinde giydirmeyi hedefliyoruz.2009 Ağustos ayının ortasında başlayan projemiz için gerekli olan şey 0-12 yaş aralığı ihtiyaç sahibi engelli çocuklarımızın zorunlu ihtiyaçlarından biri olan giyinme ihtiyacının kurumumuz üyelerince karşılanmasıydı. Projede hedef kitleye ulaşmak öncelikli olan küçük hedefimizdi. Bunun içinde basın kuruluşu arkadaşlarımız, dernek çalışanlarımız ve dernek üyelerimiz elden ele projeyi kurum ve kuruluşlarla paylaştılar

Engelli çocuğu olan aileler telefonla arayıp telefonlarını bıraktılar hepsine tarafımızdan geri dönüş yapıldı, engelli öğrencilere eğitim veren iyileştirme merkezleri öğrencilerin ailelerine haber verdi ve Doğudan, Batıya, Kuzeyden, Güneye tüm illerimizden gelen kayıtları büyük titizlikle dikkate aldık. Kayıt havuzumuz dolmaya başladı ve ilk grup olan 2500 öğrencinin giyinmesi için projenin lojistik ayağı başladı sıra ürünlerin ulaştırılmasıydı. Heyecanımız büyüktü. Derneğin Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel koordinatör yardımcısı Nazan Akdoğan, proje sorumlusu Ayşegül ER projenin her aşamasında aktif rol aldı. En fazla başvurunun geldiği Gaziantep, Kilis ve İstanbul başlangıç ayağı seçildi ve kurumlara, köy evlerine konuk oldular ailelerin her birinin hikâyesi ayrıydı fakat yaşanan dram hep aynıydı. Zaman zaman üzülen ekibimiz, çocukların sevinç çılgınlıkları ile de mutluluğa boğuldu.

"Sevgi Engel Tanımaz" dedik ve sabah 05.30'da İstanbul'dan Gaziantep'e gitmek üzere yollara düştük. Saat:08.30'da Gaziantep'te başlayan serüven akşam 20.30'da Kilis, Gaziantep ayağında son buldu.

Gaziantep'te bizleri güler yüzlü ekibiyle karşılayan Gaziantep Mağaza Wenice Kids çalışanları, 550 Km yol giderek bize eşlik eden gönüllü yol arkadaşımız.

Konuk severliğiyle bizi ağırlayan, bizler gibi heyecanlı olan Gaziantep-Nizip Özel Yeni Seçil Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi ve Çalışanları.

Merkezi İslâhiye'de bulunan Özel Umudu Paylaş Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi çalışanları.

Kilis'te bulunan Beyazal Özel Eğitim Sağlık Rehabilitasyon Merkezinde bizi karşılan Kurum Müdürü Onur Beye ve evlerinin kapısını sonuna kadar açan ailelere şükranlarımızı iletmeyi Çocuk Markaları Derneği olarak bir borç biliriz.

Projede bizleri yalnız bırakmayan dernek üyesi firmalarımızdan

Algida Max dondurmaları ile

Vicco birbirinden renkli ve şık ayakkabıları ile

Fenomen Çanta, yep yeni okul çantaları ile

Wenice Kids'de 20.000 ürünü ve ürünlerin ulaşımında verdiği lojistik desteği ile yer alarak çocuklar için bizde varız dediler.

Kayıtlar bir yıl süreyle alınmaya devam edecek ürünler mağazaların bulunduğu illerdeki başvurulara göre sistemli bir şekilde ayarlanmış olup kurum yetkilileri bu mağazalara giderek öğrencilerinin ürünlerini alabilecek. Birey ailelerle ise yine aynı şekilde, kendileri ile irtibata geçilecek ve mağazadan kendilerine verilen günde ve saatte, ürünlerini belirlenen mağazadan Alabilecekler. Köylerde oturan ve merkeze gelemeyen aileler için ise ürünler kargo ile kapıda teslim edilecek. Sevgi Engel Tanımaz projesi 2009-2010 Yılı süresince devam edecek.



Proje Sorumlusu Ayşegül ER

Sevgi Engel Tanımaz Projesi Fotoğraflar

10



GAZİANTEP
ZEL YENİ SEÇİL, ÖZEL EĞ. REH. MERKEZİ



GAZİANTEP
KÖYEVLERİ ZİYARETİ



GAZİANTEP
KÖYEVLERİ ZİYARETİ



SEFAKÖY-İSTANBUL



GAZİANTEP
KÖYVELERİ ZİYARETİ



ÖZEL UMUDU PAYLAŞ
ÖZEL EĞ. REH. MERKEZİ



KIRAÇ-İSTANBUL EV ZİYARETLERİ

12

CBA Dernek Üyeleri



CBA İşleyiş Şekli

CBA Maddi Varlığını; Sektörü ne olursa olsun, bizlerin, Ülkemizin ve Dünyanın geleceği olan çocukların iyi bir eğitim almalarını sağlayıp, onlara boyunlarından büyük sorumluluklar yüklemeyen, çocukları çocuk gibi mutlu ederek, zarar görmemiş sağlam çocuk ve genç psikolojisiyle hayata hazırlama aşamasında yürütülen projelerde bende varım diyen kurum ve kuruluşların derneğe üyelikleri ile derneğe girişlerinde alınan bir seferlik giriş ücreti ve ödedikleri aylık sabit ücretler ile maddi dönüşümünü sağlamaktadır. Aynı zamanda üye kurumların ya da üye olmayan fakat projeye destek vermek isteyen kuruluşların mevcut ürün yelpazeleri yapılan projelere hizmet ediyorsa bu projelerde yer alarak destek olmalarıdır. Derneğimize bağış kesinlikle kabul edilmemektedir.

CBA Manevi varlığını; Gönüllü çalışan ve çocukları seven alanında profesyonel ekibiyle yürütmekte projelerin yürütülme sürecindeki her aşamasında yer alarak faaliyete geçirmektedir.

Açık ofis uygulaması; Derneğimize üye olmak isteyen kurum ya da kuruluşlar, bireyler, çocukları seven gönüllü üyeler derneğin irtibat telefonlarını arayarak ya da info@cba.org.tr adresine mail atarak başvuruda bulunabilir. Derneğimizde mevcut çalışma ortamı sizler için oluşturulmuş olup, güler yüzlü ekibimizle sizleri aramıza beklemekteyiz.

CBA

CBA, 20 bin engelli çocuğu giydirecek

İSTANBUL-DÜNYA

"Marka olmak istiyorsanız bir çocuğa yardım edin" sloganıyla faaliyetlerini yürüten **Çocuk Markaları Derneği** (Children's Brands Academy-CBA), sosyal sorumluluk kapsamında Türkiye'den 10 bin, yurtdışından da 10 bin olmak üzere 20 bin engelli çocuğu giydirecek. Derneğin hedefi yıl sonuna kadar 100 bin engelli çocuğa ulaşmak. CBA'nın Merter Meridyen İş Merkezi'ndeki genel merkezinin açılışında basın mensuplarıyla bir araya gelen CBA Yönetim Kurulu Başkanı İdris Akdoğan ve Ge-

nel Koordinatörü Oktay Özdemir, proje hakkında bilgi verdi. CBA Genel Koordinatörü Oktay Özdemir, Türkiye'de ve yurtdışında 10'ar bin olmak üzere 20 bin engelli çocuğa giyim yardımı yapacaklarını açıkladı. Özdemir, sonraki süreçte giyim dışındaki diğer alanlara da açarak bu kampanyayı genişleteceklerini bildirdi. Giyim yardımı almak isteyenlerin www.cba.org.tr adresinden veya 0 212 482 83 95 numaralı telefondan ilgili kişilere ulaşabileceklerini ifade eden Özdemir, bu konuda GSM operatörlerinden de destek bekladıklarını kaydetti. Dernek

olarak hedeflerinin çocukları ilgilendiren her alanda var olmak ve kalite standartlarını oturtmak olduğunu vurgulayan Özdemir, çocukların sağlıklı ürün ve hizmetlere ulaşabilmelerini sağlamak amacıyla CBA standartları oluşturacaklarını, bu konuda bağımsız bir akreditasyon kuruluşuyla görüşmelerinin sürdüğünü

açıkladı. CBA üyesi olan firmaların toplam cirosunun 1 milyar doları geçtiğini aktaran Özdemir, "CBA logosunu taşıyan her yer, çocuk sağlığına, yaşam kalitesine uygun hizmet veriyor olacak. CBA üyeleri dışında bağış almayacak. Şu anda 21 üyemiz var. 300'e yakın başvuru var. Bunları değerlendiriyoruz" dedi.

Çocuk markaları merkezi açıldı

İSTANBUL- Çocuk Markaları Derneği (Children's Brands Academy) Genel Koordinatörü **Oktay Özdemir**, Türkiye'de ve yurt dışında 10'ar bin olmak üzere 20 bin engelli çocuğa giyim yardımı yapacaklarını söyledi. Çocuk Markaları Derneği'nin İstanbul Merter'deki Genel Merkezi'nin açılışında konuşan Özdemir, çocuklara daha sağlıkla, daha verimli, daha kaliteli hizmet ve ürün sunmak için bir araya gelen dünya markalarının oluşturduğu CBA ile dünyada yapılacak olan sosyal sorumluluk projelerinin gün geçtikçe artacağını kaydetti. Özdemir CBA'nın, Türkiye ve yurt dışın-

da 10'ar bin olmak üzere toplam 20 bin engelli çocuğa giyim yardımı yapacağını belirterek, 1 yıl içerisinde 100 bin engelli çocuğa giyim yardımı yapmayı istediklerini bildirdi. Giyim yardımı almak isteyenlerin "www.cba.org.tr" adresinden veya "0 212 482 83 95" numaralı telefondan ilgili kişilere ulaşabileceklerini ifade eden Özdemir, "Engelli çocukları evden dışarıya çıkarmayan kişiler var. Bu projelerimizle engelli çocukların sosyal yaşama ilk adımlarını atabileceğini düşünüyoruz. GSM operatörlerinden de çocukların bize ulaşabilmeleri için destek olmalarını bekliyoruz" dedi.

Çocuk markalarından engelli çocuklara yardım

İSTANBUL- Çocuk Markaları Derneği (CBA) Genel Koordinatörü Oktay Özdemir, Türkiye'de ve yurtdışında 10'ar bin olmak üzere 20 bin engelli çocuğa giyim yardımı yapacaklarını ve 1 yıl içerisinde 100 bin engelli çocuğa giyim yardımı yapmayı istediklerini açıkladı. Çocuk Markaları Derneği'nin İstanbul Merter'deki Genel Merkezi'nin açılışında konuşan Özdemir, çocuklara daha sağlıkla, daha verimli, daha kaliteli hizmet ve ürün sunmak için bir araya gelen dünya markalarının oluşturduğu CBA ile dünyada yapılacak olan sosyal sorumluluk projelerinin gün geçtikçe artacağını kaydetti. Özdemir CBA'nın, Türkiye ve yurt dışın-





ÇOCUK MARKALARI DERNEĞİ

CBA İrtibat Bürosu: Ali Rıza Gürcan Cad.Çırpıcı Mah.Çırpıcı No:1 Merter Meridyen İş
Merkezi Kat:5 D:526-527 Merter-İstanbul Tel:0212-482 96 55
Faks:0212 482 53 95 e-mail: info@cba.org.tr

Hesap Bilgileri : Halkbankası Merter Ticari Şube 0620-1
Hesap No:6000003

CBA

ÇOCUK MARKALARI DERNEĞİ



Dünyada ilk!
özel çocuklar için
koleksiyon

SEVGİ ENGEL TANIMAZ!

KAPIYA KADAR
TESLİM

20.000
ÜCRETSİZ

ÖZEL ÇOCUĞA
ÜRÜN!



MADE IN 

MMB MARKA
MAKULU
MÜHÜRÜ
T.C. İÇİŞLERİ BAKANLIĞI

wenice.com